



## 白露身不露,寒露脚不露 寒露养生多吃根

昨日,迎来二十四节气中“寒露”。常言道:“寒露脚不露。”在专家看来,寒露节气前后要注重足部的保暖,凉鞋不妨收起来,以防“寒从足生”。这时节出行如果条件允许,最好用热水泡个脚。饮食保健不妨多吃些莲菜、山药、萝卜等“根”菜。

C10-C11·健康大百科

## 国庆7天假期,500人治痔疮选择“双保险” 预约可享受18元无痛查痔、微创手术费半价等优惠

国庆7天假期,有人外出旅游,有人宅在家里不给交通添堵,也有人选择彻底治疗平日里没时间理会的痔疮等肛肠疾病。据统计,国庆仅7天时间,就有500多名肛肠病患者到郑州肛泰医院就诊,这几乎是平时的两倍还多。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



### “双保险”:备受肛肠疾病患者欢迎

56岁的常大妈告诉记者,自己时常便血,儿子媳妇便趁假期为她治病,选择肛泰医院,是因为这里手术做得中,服务也中!“我们选择郑州肛泰医院的理由只有一个,那就是该院有‘双保险’,看肛肠疾病有双重保障。”  
究竟什么是“双保险”呢?为何能给患者带来双重

保障和双份放心呢?记者带着这些问题来到了我省唯一一家实施“双保险”的郑州肛泰肛肠医院。

据了解,有很多肛肠疾病患者选择了一些不专业的医疗机构,接受了不规范的手术和治疗,从而发生了医疗事故。另一方面,很多患者面对手术时心理极其恐惧而不愿

意手术,最后病情越来越严重。为了让肛肠疾病患者就医不再有顾虑,郑州肛泰肛肠医院与中国人寿保险公司签署了“双保险”战略合作协议,在郑州肛泰医院就医的患者可享受规范诊疗的保障和中国人寿保险公司15.5万元的保险保障,这让患者看病有了双重保障和双份放心。

### 第一重保障:省内首推“术后保障卡”

“肛泰·人寿双保险”的第一重保障是郑州肛泰医院规范诊疗保障以及术后保障。该院在2011年被中国肛肠病研究院授予“中国首家痔瘕规范诊疗示范医院”,医院有着规范的诊疗流程,全面实施53个手术细节,对于每一台肛肠手术都有严格的要求。手术室必须经过层流净化,手术操作者必须是万例手术无事故专家亲自操作,手术方法必须遵循微创、微痛原则,术前进行化验杜绝交叉感染。该院拥有以河南权威专家吴存亮教授为首的专家团,他们都经过万例手术无事故考验,独家研发“肛泰疗法·无刀除痔”技术被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”,全方位保障患者的安全。同时该院还郑重承诺:所有在郑州肛泰医

院实施手术的患者都可以获得一张术后保障卡,如果患者原位长出可得到医院提供的“术后免费保治”服务,这种举措的实施让患者免除了术后的担忧和顾虑。

据了解,该院不仅是我国最大的肛肠连锁医疗机构,在我国开设了18家肛泰医院,而且还与中国肛肠病研究院进行长期技术合作,通过其五大认证体系,包括医院资质认证、专家资格认证、诊疗技术认证、诊疗细节认证、技师资格认证等,以及由中国肛肠病研究院和肛泰连锁医院编著的《痔疮手术操作规范白皮书》在郑州肛泰肛肠医院实施等,均为痔疮手术更加安全、规范提供了新标准,确保每台手术都按标准进行,奠定了郑州肛泰医院作为行业标杆的地位。

### 第二重保障:中国人寿保险公司保单一份

为了全面保障患者的人身安全,给他们以面对疾病的勇气,让他们不再因为害怕、恐惧而拖延疾病的治疗,郑州肛泰肛肠医院与中国人寿保险公司郑州分公司落实“双保险”合作计划,该院被中国人寿保险公司授予郑州地区“双保险”唯一指定合作医疗机构。在郑州肛泰医院就医的患者可以免费获得一份保额高达15.5万的人寿保单,这让患者看病多

了一重保障和放心,这也标志着肛肠疾病诊疗从此步入“安全金标准”时代。

郑州肛泰医院为了更好地将“好而不贵”的医疗服务奉献给中原肛肠疾病患者,10月30日前,预约还可享受:18元无痛查痔、600元外痔包干、微创手术费半价等优惠,同时作为医保和新农合定点医院,医保患者最高可报销95%,新农合患者最高可报销70%。